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ta da O9' (NONA) Reuniáo ordinária da Câmara Municipal de Sáo

Gotardo realizada no dia 22 (VINTE E DOIS) de Maio de 2O18 (Dois Mil e

Dezoito) às 19hs e Oomin (DEZENOVE HORASI, na sede da Câmara, à Praça

São Sebastiâo, n" 45, nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do

vereador José Dédi de Souza, os senhores vereadores: Alaelso Elias Xavier,
Anivaldo Jose Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Denise Aparecida Alves,

Genésio Martins Neto, Íris Antônio Limírio, Josê Luiz Messias Neto, José

Pereira Rodrigues, José Reinaldo da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e

Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Nona Reunião Extraordinária do

ano de 2018 Foi anunciada a LEITURA DA ATA DA 08'ÍOITAVAI REUNIÃO

ORDINÁRIA OCORRID A NO DIA 22 ÍVINTE E DOIS DE MAIO DE 2018 íDOIS

MIL E DEZOITO), Vereador Genésio solicitou a dispensa de sua leitura. O
pedido foi posto em apreciação e votação, sendo que o mesmo foi aprovado por

11 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem ressalvas, nos termos do

art. 35 do Regimento Interno (Resoluçã.o 94 192). Na sequência passou-se a

ANALISE. DrscussÃO E VOTACÃO DE PROJETOS Projeto de Lei no 131 de

11 de Maio de 2o18 que,'Autoriza o Poder Executivo a celebrar convenio com o

lnstituto Nacional de Colonização e Reforma Agraria-lNCRA, e dá outras

providências". Foi lido o parecer da Comissão Especial, posto em discussão e

votaÇào, obtendo aprovação por 11 votos. Na ordem foi lido o projeto, posto em

discussão e votação, obtendo aprovação plenária por 11 votos " Projeto de Lei

no 132 de 11 de Maio de 2018 que "Autoriza a Concessão de subvençáo social

á Associação de Desenvolvimento comunitário de Abaete dos Venâncios. Foi lido

o parecer da Comissáo Especial, posto em discussáo e votaÇáo, obtendo

aprovaçào por 10 votos. Na ordem foi lido o projeto, posto em discussào e

votação, obtendo aprovação plenária por 10 votos. " Projeto de Lei no 133 de

15 de Maio de 2O18 que " Dispõe sobre a criaçáo e extinção de cargos do

quadro permanente e comissionado do Poder Executivo Municipai, afetas ás Leis

complementares municipars 67 l2oo8 e lo3l20\ 1 e outras normas posteriores,

sem aumento de despesa de pessoal. "Foi lido o parecer da Comissáo Especial,

posto em discussáo e votação, obtendo aprovação por 10 votos. Na ordem foi

Iido o projeto, posto em discussáo e votaçáo, obtendo aprovaçâo plenária por 10

votos. Projeto de Lei no 134 de 22 de Maio de 2O18 que "Dispõe sobre

autorizaçáo ao Poder Executivo a suplementar dotações orÇamentarias com

saldos insuíicientes na Lei do Orçamento Anual em vigor e dá outras

providências. " Foi lido o parecer da Comissào Especial, posto em discussão e

votação, obtendo aprovação por 10 votos. Na ordem foi lido o projeto, posto em

discussáo e votaÇão, obtendo aprovaÇão plenária por 1o votos. Vereador Jose
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fala sobre a importância do íscritório INCRA em nosso município, comutz

posicionamento e apoio a cada projeto que cabe a cada um. Vereador Valdivino
ressalta sobre o crescimento acelerado de desempregos em nosso paÍs abrindo
em questáo "que o municipio de São Gotardo nào tem chegado a este quesito",

que ao abordarem a aprovaçáo deste, o mesmo dará condições melhores ao

povo, de forma mais oportunista a todos. Vereador Genésio Martins comentou
da relevância do projeto destacando o seu valor para que sirva de incremento
para todos de forma que as mesmas deem continuidade de forma abrangente e

parabenizou a todos pela iniciativa e preocupação com a questão. Vereador Jose

Lluiz fez um breve comentário sobre a comunidade de Abaete dos Venâncios
(capelinha) sobre a mera importância em apoiar a comunidade a festa do peão e

as demais festas, dando o seu apoio. Ressaltou também o trabalho executado

por toda equipe tanto técnica quanto jurídica que se mantem na casa até o
momento emitindo o parecer com segurança e comprometimento ao nosso povo.

Vereador Iris destacou seu agradecimento a todo o público em importância
subvençáo a festa do Peâo de Abaete dos Venancios. Vereador Valdivino
parabeniza ao responsável e a todos que colaboraram pela conquista não

medindo esforços para que este evento aconteça. O Presidente destacou de

forma ampla a responsabilidade e o comprometimento de cada uffi,
principalmente pelos seus esforços, representando com satisfação o dever

cumprido. Perante este, fica imensamente agradecido pelo reconhecimento de

companheiros competentes ao seu lado. Nada mais havendo com a graça de

Deus o senhor Presidente declarou encerrada a reuniáo. Do que eu tenho para

constar, eu, Gilberto de Oliveira Cândido, 1' secretário, lavrei a presente ata

que após lida e a rovada segue assinada pelos demais membros da Mesa

Diretora. Sã -]0'IG,22 de Maio 2O18.

DE vzA GILB DE OLIVEIRA
id te CAND o

loSecretário

ANIVALDO JOSE BARBOSA JOSÉ.REI DA SILVA
Vice-Presidente 2"Secretário
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